



14—0℃

偏南风 2—3 级

24 小时新闻热线

96399

<http://yzwb.sjzdaily.com.cn>

C  
M  
Y  
K

# 有了“帮办柜”社区服务永不打烊

省会润园社区线上线下结合为民服务受称赞 此举在全省属首次

» 05 城事·巷报

## 民心河展新颜



■省会民心河沿岸已形成 34.5 公里的民心步道,以元南公园为起点,沿民心河南线、西线、北线、东线形成环网。与此同时,民心河沿线设施还在不断完善,让民心河这条省会“绿色项链”更亲民,也更靓丽。

本报记者 张海强 摄

» 03 今日主打

## 展现自信微笑彰显城市温度与活力

“微笑石家庄”网络主题宣传活动正式启动

2022年3月份结束 欢迎市民都来参与

» 02 今日重点



燕赵晚报微信



石家庄日报 App



燕赵晚报视频号



燕赵晚报微博

正确佩戴口罩  
做好自我保护

## 电动车乱象之危害

### 不可小觑

簇 实

电动车因其方便快捷、充电简单等特点,受到了市场和消费者的广泛青睐,而与此同时,因非法改装拼装和驾驶人操作使用不当而引发的交通及火灾事故也日渐增多,无形中增加了相关职能部门治理和管控的难度。从街面上看,部分驾驶人无视交通法规,超速行驶、逆向行驶、占道行驶、闯红灯等现象依然存在,涉及电动车的交通事故数量居高不下。

环视身边,无论是发生在道路上的电动车违法行为,还是发生于居住场所的电动车火情,教训都是惨痛而深刻的,必须要举案说法、引以为戒、警钟长鸣。比如,近期备受关注的北京市通州区“9·20”电动车火灾事故,起火原因是旧电动车上拆下的事故电池继续使用导致的,而此次火灾造成了 5 人遇难。据统计,目前全国电动自行车保有量已经超过 3 亿辆,今年以来全国发生电动自行车火灾 1 万多起;石市今年以来共发生电动自行车火灾 72 起,已造成 4 人受伤。

尤其值得关注的是,在我市一些老旧小区和城乡接合部集中连片的出租屋内、筒子楼里,电动车乱停乱放、私拉电线充电等情况仍然十分普遍,一旦发生火灾,因电动车堵塞疏散通道,人员就无法迅速安全撤离。

电车安全无小事,莫图省事越红线。为了自己、家人和他人的安全,规范销售存放电动车、合法合规驾驶电动车,应该成为每名驾驶人的行为自觉和良好习惯。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿,字数一般不超过 600 字。

投稿邮箱:[hutuoyehua@163.com](mailto:hutuoyehua@163.com)

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,  
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄 在行动